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今月の「健全育成」標語 今月の「健全育成」標語

記載事項のお問い合わせは
長万部町教育委員会事務局まで

あいさつすれば

� きもちうれしく�いいきぶん

● 長万部小学校　こまつ  おうすけさん

　２月の広報の表紙に「スノーランタンづくり」の点灯風景を載せていただきました。テレビをつければ、
新聞を開けば、コロナの事ばかりで気持ちもちょっと落ちそうな時に、子どもたちの作ったスノーランタン
の明かりを町の皆さまに見ていただき、少しでも元気になってくれたら嬉しいです。
　さて、冬休みも終わり、放課後活動が通常運転になりました。まずは「雪遊び」からスタート。今年は「も
う十分…」すぎるほどの雪が降ってくれたので、町民センター裏の広場やボンズ山にて疲れるまで雪遊びを
しました。雪玉を少しずつ大きくしていく子、ソリが滑らず走って降りてみる子、協力隊の亀ちゃんへ雪国
の洗礼と言わんばかりに雪合戦をする子、除雪でできた雪山をひたすら掘ってみる子、日が暮れるまでみん
な目一杯遊びました。帰る頃には眠たそう（笑）次の週の放課後では、学習文化センター前玄関にスノーラ
ンタンを飾りました。ちょっとべちゃ雪だったけど、色水も使って色とりどりのスノーランタンを作ること
ができました。
　今年度の放課後みっけクラブは３月で一区切りとなります。これまでたくさんのご協力とご理解、ありが
とうございました。子どもたちの笑顔あふれる居場所にするため、これからも引き続きよろしくお願いいた
します。（officeごえん　中野美貴）

放課後みっけクラブ放課後みっけクラブ放課後みっけクラブ
かわら版

スキー場は３月14日で終了します
　今シーズンのロープトウの運行は３月14日まで
を予定しています。
　皆様のご利用、誠にありがとうございました。
　なお、ゲレンデのコンディションにより、クロー
ズが早まる場合があります。

活動
●日　　時　３月13日（土）　13：30
●内　　容　１年の振り返り
●集合場所　学習文化センター
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今月の「健全育成」標語 今月の「健全育成」標語

記載事項のお問い合わせは
長万部町教育委員会事務局まで

悪口なくそう

�インターネット上での悪口も�ゆるさない

● 長万部小学校 西田玖来武さん

★ 図書館新刊情報 ★
オススメの新着図書をお知らせします!! ※このほかにもたくさんそろえています。

書　　　名 出　版　社 著　書　名 分　　野
オルタネート 新 潮 社 加 藤 シ ゲ ア キ 日 本 の 小 説
八月の銀の雪 新 潮 社 伊与原　　　新 日 本 の 小 説
旅する練習 講 談 社 乗 代 雄 介 日 本 の 小 説
野良犬の値段 幻 冬 舎 百 田 尚 樹 ミステリー小説
ミッドナイト 双 葉 社 柴 田 哲 孝 ミステリー小説
化け者心中 ＫＡＤＯＫＡＷＡ 蟬　谷　めぐ実 時 代 小 説
いとまの雪　上 ＫＡＤＯＫＡＷＡ 伊集院　　　静 時 代 小 説
いとまの雪　下 ＫＡＤＯＫＡＷＡ 伊集院　　　静 時 代 小 説
ぼく、仮面ライダーになる！
セイバー編 講 談 社 の ぶ み 絵 本

カカ・ムラド
～ナカムラのおじさん 双 葉 社 ガ フ ワ ラ 原 作 社 会・ 時 事

日本の365日を愛おしむ 飛 鳥 新 社 本　間　美加子 民 俗・ 文 化
おむすび～いのちをつなぐ
ことばとレシピ 主 婦 の 友 社 佐 藤 初 女 料 理

書　名：推し、燃ゆ
出版社：河出書房新社
著者名：宇佐見りん
分　野：小説
内　容：ままならない人生を引きずり、

祈るようにアイドル上野真幸
を推すあかり。ある日真幸が
ファンを殴って炎上し…

 「文藝」掲載を単行本化。

　　☆読みたい本のリクエストも受け付けています！☆
　目的の本が図書館に無い場合、図書館の職員にお声がけください！
　他の図書館からお取り寄せするか、購入して貸出できます！
　気軽にお声がけください！

第164回！芥川賞受賞作！

第164回！直木賞受賞作！
書　名：心淋し川
出版社：集英社
著者名：西條　奈加
分　野：時代小説
内　容：江戸の片隅、小さなどぶ川沿

いに立ち並ぶ古い長屋。住民
たちは人生という川のどん詰
まりで、もがいていた。懸命
に生を紡ぐ人々の切なる願い
が胸にしみる連作時代小説。
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